
                                                                  

dig-L 

BDwbqb cwil‡`i Kg©Pvix‡`i evwl©K weeibx 

2 bs eviænvm BDwbqb cwil` Kvh¨v©jq 

WvKNit eviænvm  Dc‡Rjvt Zvovk †Rjvt wmivRMÄ| 

 

c‡`i bvg Kg©Pvix‡`i bvg ‡eZ‡bi 

nvi 

evox evov wPwKrmv 

fvZv 

Ab¨vb¨ Drme 

fvZv 

evwl©K †gvU 

†eZb 

gš—e¨ 

mwPe ‡gvt BKevj †n‡mb 11740/

= 

5870/= 3000/= 1049/= 23480/= 2,83,868/

= 

 

`dv`vi kªx iNybv_ ev`¨Ki 2100/=    4200/= 29,400/=  

MÖvg cywjk 

1 bs Iq©vW 

kÖx my‡`e ev`¨Ki 1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

2 bs Iq©vW 

kÖx myKzgvi ev`¨Ki 1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

3 bs Iq©vW 

kªx ksKi 1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

4 bs Iq©vW 

kªx nwic`  1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

5 bs Iq©vW 

-------- 1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

6 bs Iq©vW 

kÖx `yjvj ev`¨Ki 1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

7 bs Iq©vW 

kÖxgwZ KvRjx ivbx 1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

8 bs Iq©vW 

kªx Agj miKvi 1900/=    3800/= 26,600/=  

MÖvg cywjk 

9 bs Iq©vW 

kªx evejy 1900/=    3800/= 26,600/=  

                                                                                                 me©‡gvU t= 4,67,936/=  

 

 

                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



dig-M 

wbw`©ó cwiKíbvmgy‡ni e¨‡qi 

(evsjv‡`k miKv‡ii wbKU n‡Z cÖvß A_©) weeib 

(2015-2016) 

2 bs eviænvm BDwbqb cwil` Kvh¨v©jq 

WvKNit eviænvm  Dc‡Rjvt Zvovk †Rjvt wmivRMÄ| 

µtbs cwiKíbvi bvg I 

msw¶ß weeib 

evsjv‡`k miKvi 

n‡Z cÖvß UvKv 

PjwZ eQ‡i e¨wqZ 

UvKv ev m¤¢ve¨ LiP 

m¤¢^ve¨ 

DØ„Ë 

gšÍe¨ 

1.  evwl©K Dbœqb Kg©myPx  

(GwWwc) 

2,00,000/= 2,00,000/= bvB  

2.  Gj wR Gmwc-2 17,00,000/= 17,00,000/= bvB  

3.  BD wcwRwc -G  5,00,000/= 5,00,000/= bvB  

4.  BD wcwRwc -we  2,00,000/= 2,00,000/= bvB  

5.  wU,Avi (mvavib I 

we‡kl) 

30,000‡gt Ut 30,000‡gt Ut bvB  

6.  KvweLv (mvavib) 30,000‡gt Ut 30,000‡gt Ut bvB  

7.  AwZ `wi`ª‡`i Rb¨ 

Kg©ms¯’vb Kg©myPx 

31,40,000/= 31,40,000/= bvB  

8.  nvU/evRvi BRviv 

cÖvß 

2,50,000/= 2,50,000/= bvB  

9.  fzwg n¯—vš—i wd 

Gi Ask 

8,00,000/= 8,00,000/= bvB  

10.  wcwewR †ebvm 5,00,000/= 5,00,000/= bvB  

11.  Dc‡Rjv cwil` 20,000/= 20,000= bvB  

12.  ‡Rjv cwil` 20,000/= 20.000/= bvB  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AvbygvwbK Lmov ev‡RU t 2015-2016 Bs A_© eQi 

2 bs eviænvm BDwbqb cwil` , Zvovk, wmivRMÄ| 

Avq cieZ©x eQ‡ii ev‡RU 

2015-2016 

 

‡gvU 

PjwZ eQ‡ii 

ev‡RU 

2014-2015 

c~e©eZ©x eQ‡ii 

cÖK…Z ev‡RU 

2013-2014 

       

wbR¯^ Ab¨vb¨ Znwej    

 c~e©eZ©x eQ‡ii †Ri    663/= 44,371Õ71 

1 ÒKÓ wbR¯^ Drm †_‡K cÖvß t       

 K)emZ evoxi evwl©K g~‡j¨i Dci Ki(BDwc U¨v·) 4,91,820/=  4,91,820/= 4,91,820/= 2,25,739/= 

 L) emZ evoxi evwl©K g~‡j¨i Dci e‡Kqv Ki 

(BDwc U¨v·) 

50,000/=  50,000/= 1,00,00/= 86,195/= 

2 †ckv, e¨emv-evwbR¨ Ges RxweKv-e„wËi Dci Ki   40,000/=  40,000/= 40,000/= 14,400/= 

3 we‡bv`b Ki t      

4 Ab¨b¨ Ki (MÖvgxY e¨vsK,feb mn Ab¨vb¨ 

cÖwZôvb,we‡bv`bKi) 

10,000/=  10,000/= 10,000/=  

5 Rb¥-g„Zz¨ ,PvwiwÎK ,Iqvixkvb mb` I MÖvg 

Av`vjZ wd Av`vq  

52,000/=  52,000/= 1,00,000/=  

6  BRviv eve` t      

 K) nvU evRvi BRviv jã Ask (Dc‡Rjv 

cwil` n‡Z)  

 25,00,000/=  25,00,000/= 4,00,000/= 1,99,680/= 

 L) †dix I †LqvNvU    50,000/=  

 M) Rjgnvj (hye Dbœqb) ----   -----  

 N) †Lvqvo  30,000/=  30,000/= 30,000/= 21,150/= 

7 wi·v, f¨vb, mvB‡Kj, jvB‡mÝ I cviwgU wd  15,000/=  15,000/= 5,000/=  

8 M¤úwË n‡Z Avqt(iv¯—vi MvQ weµq 20%)    -----  

9  miKvix Aby`vb t      

 Dbœqb LvZ (GwWwc) t (Dc‡Rjv cwil` n‡Z)             ------  

 ‡hvMv‡hvM, KzwUi wkí, M„nwbg©vb, K…wl, wk¶v, 

¯^v ’̄¨, µxov  

 2,00,000/= 2,00,000/= 2,00,000/=  

 40 w`‡bi Kg©m~Px  31,40,000/= 31,40,000/= 30,00,000/=  

 bb-I‡qR   3,14,000/= 3,14,000/=  60,527/= 

10 ms ’̄vcb t      

 K) †Pqvig¨vb I m`m¨M‡bi miKvix fvZv 

(miKvix Ask) 

 3,30,000/= 3,30,000/= 3,30,000/=  

 L) mwPe I Ab¨vb¨ Kg©Pvixi †eZb fvZv   467,936/= 467,936/= 4,67,936/=  

 M| f~wg n¯—vš—i K‡ii 1%(Dbœqb cÖKí eve`)  8,00,000/= 8,00,000/= 7,00,000/= 7,50,000/= 

11  ¯’vbxq miKvi cÖwZôvb n‡Z Avq t      

 K) Dc‡Rjv cwil`  (‡Ljv ayjv)  20,000/= 20,000/= 50,000/= 10,000/= 

 L) †Rjv cwil`   20,000/= 20,000/= 50,000/=  

 M) KvweUv (Kv‡Ri wewbg‡q UvKv)  5,00,000/= 5,00,000/= --------  

 N) KvweLv  10,50,000/= 10,50,000/= 17,50,000/=  

 O) wU-Avi  10,50,000/= 10,50,000/= 17,50,000/=  

 we‡kl cÖKí t      

12 K) GjwRGmwc-2  17,00,000/= 17,00,000/= 25,00,000/= 14,90,952/= 

 L)BDwcwRwc- we  2,00,000/= 2,00,000/= 5,00,000/= 75,500/= 

 M)  BDwcwRwc -G  5,00,000/= 5,00,000/= 5,00,000/= 6,72,946/= 

 N) wcwewR  5,00,000/= 5,00,000/= ----- 1,31,099/= 

13 AcªZvwkZ Avq  5,00,000/= 5,00,000/= -------  

14  BDwbqb Z_¨ †mev †K› ª̀ 20,000/=   3,00,000/=  

 me© †gvU = 7,08,820/= 1,15,41,936/= 1,22,50,756/= 1,38,25,419 32,67,075Õ7

1 

  

 

  

 

 

 

 



Avbygvwb K Lmov ev‡RU t 2015-2016 Bs A_© eQi 

2 bs eviænvm BDwbqb cwil` , Zvovk, wmivRMÄ| 

e¨q 

 

 

1 

 

 

ÒKÓ ms ’̄vcb e¨q t 

cieZ©x eQ‡ii ev‡RU 

2015-2016 

 

‡gvU 

PjwZ eQ‡ii 

ev‡RU 

2014-2015 

c~e©t eQ‡ii 

cÖK…Z ev‡RU 

2013-2014 

wbR¯ ̂ Ab¨vb¨ 

Znwej 

   

K) †Pqvig¨vb m¤§vbx fvZv   3,30,000/= 3,30,000/= 3,30,000/= 30,800/= 

L) m`m¨‡`i m¤§vbx fvZv      1,05,000/= 

M) mwPe I Kg©PvixM‡bi †eZb I fvZv    4,67,936/= 4,67,936/= 4,67,936/=  

N) Awdm mnKvixi †eZb I fvZv  42000/=  42000/= 42,000/= 36,000/= 

O) U¨v· Av`vq eve` Kwgkb (20%) 1,08,364/=  1,08,364/= 1,18,364/= 62,387/= 

 Kw¤úDUvi †givgZ 20,000/=  20,000/=   

2 wewea t      

K) ‡Pqvig¨vb/Gi ågb fvZv  10,000/=  10,000/= 10,000/=  

L) mwP‡ei ågb fvZv  5,000/=  5,000/= 5,000/=  

 K…wl t      

K) K…lK mgv‡ek, †eKvi,KzwUwkí I †kjvB 

cÖwk¶b 

10,000/=  10,000/= 10,000/=  

L) Awdm †ókbvix 10,000/=  10,000/= 10,000/=  

M) `y¯’ I Amnvq wkï‡`i cywó †mev 10,000/=  10,000/=   

3 ¯^v ’̄¨ t      

K) ¯^v ’̄¨ m¤§Z cvqLvbv ’̄vcb  10,000/=  10,000/= 15,000/-  

L) wewfbœ iv¯—vq ev‡mi †mZz wbg©vb  30,000/=  30,000/=   

M) bjKz‡ci †Mvov cvKvKib  10,000/=  10,000/=   

N) bjKz‡ci cvwbi Av‡m©wbK cixÿv  5,000/=  5,000/= 10,000/=  

O) bjKz‡ci ‡givgZ 10,000/=  10,000/= 15,000/=  

P) kZ fvM cvqLvbv ’̄vcb I DØaKib mfv 10,000/=  10,000/=   

Q) `yt ’̄ e¨w³‡`i  g†a¨ wPwKrmv †mev  10,000/=  10,000/=   

 40 w`‡bi Kg© m~Px ỳB ch©vq  31,40,000/= 31,40,000/= 27,00,000/=  

 bb-I‡qR ỳB ch©vq  3,14,000/= 3,14,000/= 3,00,000/= 60,527/= 

4 wk¶v t      

K) `wi`ª QvÎ - QvÎx‡`i mnvqZv  10,000/=  10,000/= 25,000/=  

L) K…wZ QvÎ - QvÎx‡`i cyi“¯‹vi   10,000/=  10,000/= 20,000/=  

M) ¯‹zj weZK© cÖwZ‡hvwMZv  10,000/=  10,000/= 10,000/=  

N) wk¶vi, gvb Dbœq‡b Avmeve cÎ I †Ljvi 

mvgMÖx 

10,000/=  10,000/=   

O) evwl©K µxov cÖwZ‡hvwMZv /C` cybtwgjb 5,000/=  5,000/= 15,000/=  

P) wk¶K,AwffveK I wk¶v_©x mgv‡ek    10,000/=  

Q) cï m¤ú`  i¶bv‡e¶b 5,000/=  5,000/=   

03 ÒLÓ Dbœqb (GwWwc-Aby`vb Øviv) t      

K) †hvMv‡hvM, KzwUi wkí, M„nwbg©vb, K…wl, 

wk¶v,¯̂v¯’¨ e¨q|    

 2,00,000/= 2,00,000/= 2,00,000/=  

L) KvweUv (Kv‡Ri wewbg‡q UvKv)  5,00,000/= 5,00,000/=   

M) 1% f~wg n¯—vš—i Ki (Dbœqb cÖK‡í e¨q)  8,00,000/= 8,00,000/= 7,00,000/= 7,50,000/= 

 nvU/evRvi BRviv eve` eivÏ  2,50,000/= 2,50,000/= 4,00,000/= 1,99,680/= 

K) KvweLv (30 †gtUb) (30*35000)  10,50,000/ 10,50,000/ 17,50,000/=  

L) wU-Avi (30 †gtUb) (30*35000)  10,50,000/= 10,50,000/= 17,50,000/=  

4| ÒMÓ Ab¨vb¨ t      

K) wb¶Kv e¨q  15,000/=  15,000/= 5,000/=  

L) Avc¨vqb eve` 10,000/=  10,000/= 20,000/= 3,700/= 

M) BDwc mfvq e¨q 10,000/=  10,000/= 15,000/=  

N) ‡m‡i¯—v KvMR cÎ/ Awdm LiP  30,000/=  30,000/= 30,000/= 34,809/= 

O) Dc‡Rjv cwil`  20,000/= 20,000/=   

P) ‡Rjv cwil`  20,000/= 20,000/=   

Q) RvZxq w`em cvjb I Ab¨vb¨  10,000/=  10,000/= 15,000/=  

R) WvK LiP  2,000/=  2,000/= 5,000/=  

S) msev`cÎ  5,000/=  5,000/= 5,000/=  



T) `~‡h©vM †gvKv‡ejv I Kg©kvjv  10,000/=  10,000/= 10,000/=  

U) Mf©eZx gwnjv‡`i †mev 5,000/=  5,000/=   

V) `wi‡`ªi Rb¨ mvnvh¨ 10,000/=  10,000/= 10,000/=  

W) e„ÿ‡ivcb  10,000/=  10,000/= 60,000/=  

X) bvix I wkï,evj¨ weevn,‡hŠZzK wb‡iva mfv 10,000/=  10,000/=   

Y)  †Ljvayjv I mvs¯‹…wZ  10,000/=  10,000/= 10,000/=  

Z) gvÑw`em cvjb ,bvix wkï w`em 5,000/=  5,000/= 5,000/=  

_) BDwc Avmeve cÎ µq  40,000/=  40,000/= 20,000/=  

`) gUi mvB‡K‡ji R¡vjvbx  5,000/=  5,000/=   

a) Awd‡mi we ỳ¨r LiP  10,000/=  10,000/= 15,000/= 5,831/= 

c) bvixi AwaKvi I ÿgZvqb welqK cÖwk¶b 5,000/=  5,000/= 10,000/=  

d) Rb¥ , g„Z¨y , weevn I wf¶zK `vb 5,000/=  5,000/= 30,000/=  

g) Kb¨v`vq MÖ¯’‡`i mvnvh¨  10,000/=  10,000/= 10,000/=  

h) gwnjv‡`i ¯̂v ’̄¨ m‡PZYZv I cwievi 

cwiKíbv D`×Kib 

10,000/=  10,000/=   

i) cÖKv‡k¨ ev‡RU Awa‡ek‡bi e¨q  60,000/=  60,000/= 60,000/= 63,000/= 

j) cÖwZeÜx‡`i fvM¨ Dbœq‡b 10,000/=  10,000/= 10,000/=  

e) weÁwß cÖPvi I gvBwKs  5,000/=  5,000/= 5,000/=  

k) wkï we‡bv`b I wK‡kvi-wK‡kvix K¬ve 5,000/=  5,000/=   

l) Avw`evmx I DcRvZx Dbœqb †dvivg  5,000/=  5,000/= 10,000/=  

m) kÖô K…lK‡`i cyi“¯‹vi    10,000/=  

p) A¯^”Qj gyw³ †hv×v‡`i mvnvh¨  20,000/=  20,000/= 10,000/=  

4) †eIqvixk jvk `vdb/agx©q mvnvh¨  5,000/=  5,000/= 5,000/=  

 5) 25% BDwci A_© Øviv e¨q RvgvbZ †diZ    1,00,000/=  

6) `ÿZv I Kg© Zr ciZv,(cyi®‹vi) wcwewR  5,00,000/= 5,00,000/= 2,00,000/= 1,31,099/= 

7) BDwcwRwc   5,00,000/= 5,00,000/= 5,00,000/= 6,75,027/= 

8) GjwRGmwc-2  17,00,000/= 17,00,000/= 25,00,000/= 14,90,952/= 

 9) GjwRGmwc AvIZvq IqvW© ch©v‡q Rb Ask 

MÖnY cÖwk¶b   

 2,00,000/= 2,00,000/= 5,00,000/= 77,500/= 

 ‡¯úª‡gwkb µq I K…lK‡`i gv‡S weZib    30,000/=  

 KxUbvlK Jla µq I weZib    15,000/=  

 MÖš’vMv‡i eB µq    5,000/=  

 Awdm Mi ‡givgZ    15,000/=  

 BDwc Z_¨ †mev †K› ª̀    30,000/=  

 wbR¯^ GKvD‡›U Rgv     13,000/= 

 AcªZ¨vwkZ  5,00,000/= 5,00,000/=   

 me© †gvU e¨q 6,87,364/= 1,15,41,936/= 1,22,29,300/= 1,30,99,476/= 32,67,075Õ71 

 DØ„Z 21,456/=        bvB 21,456/= 65,327/= 910/= 

 me©‡gvU 7,08,820/= 1,15,41,936/= 1,22,50,756/= 1,31,64,803/= 32,66,165/= 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


